Resolution authorizing the City of La Crosse's participation in the La Crosse Area Planning Committee.

RESOLUTION

WHEREAS, in 2003 the La Crosse Common Council authorized the City's participation in the La Crosse Area Planning Committee (LAPC) through the execution of the intermunicipal agreement for metropolitan planning organization; and

WHEREAS, the participating communities desire to continue the LAPC as is and execute the updated intermunicipal agreement for metropolitan planning organization.

NOW THEREFORE BE IT RESOLVED by the Common Council of the City of La Crosse that it hereby authorizes the City of La Crosse's participation in the La Crosse Area Planning Committee.

BE IT FURTHER RESOLVED that the mayor is authorized to sign said intermunicipal agreement for metropolitan planning organization on behalf of the City.

I, Teri Lehrke, certify that this resolution was duly and officially adopted by the Common Council of the City of La Crosse on April 11, 2019.

Teri Lehrke, City Clerk City of La Crosse, Wisconsin